













16. etapa kolesarske dirke po Italiji

Tudi druga dolomitiska etapa je bila za Gaula neuspešna

Fantini prvi v San Pellegrinu - Anquetil vodi v splošni klasifikaciji... SAN PELLEGRINO, 1. - Čudne so muhe letošnjega "Gira" in njegovih protagonistov...

Predzadnje kolo prvenstva A lige

Brez štirih titularcev Triestina proti Lanerossiju

Manjkali bodo Brach, Rimbaldo, Masci in Szoke... Triestina se bo danes predstavila svojim simpatizerjem kot enajstotrvajša ekipa...

Komaj zadovoljiva igra jugoslovanskih nogometašev

Jugoslavija - Bolgarija 2:0 v prvi tekmi za evropski pokal

Debutant Galic strelec gola v 1'. Drugi gol je dosegel Tasić 3' pred koncem... STRELOCA: V prvem polčasu v 1' Galic (J.); v drugem polčasu v 42' Tasić (J.)...

B LIGA Rezultati

Table with 2 columns: Team names and scores for B LIGA matches.

Lestvica

Table with 2 columns: Team names and league positions for B LIGA.

C LIGA (SKUPINA A) Rezultati

Table with 2 columns: Team names and scores for C LIGA (Group A).

Lestvica

Table with 2 columns: Team names and league positions for C LIGA (Group A).

(SKUPINA B) Rezultati

Table with 2 columns: Team names and scores for C LIGA (Group B).

Lestvica

Table with 2 columns: Team names and league positions for C LIGA (Group B).

Športne stave

FOTOCALCIO X12 X-X 11X X2111 Kvote: 13 točk 8.265.000 lir, 12 točk 208.000 lir...

Medmestno srečanje v namiznem tenisu

Nepričakovana zmaga Trsta nad Koprom 5:3

Merlak (Škedenj) najboljši igralec dvoboja



Popustil in le redkokrat prejel v napad. V tretji igri je skušal svojega nasprotnika izpimljati, toda pri tem se je ujel na lastne limanice...

Gol v prvih sekundah

Akcijo je začel Krstič, nadaljeval pa jo je Zebec, ki je z golom prejel Petakovica...

Evropsko košarkarsko prvenstvo

SZ zopet prvak Francija druga

CARIGRAD, 1. - Včeraj se je v Carigradu zaključilo 11. košarkarsko prvenstvo Evrope. Evropski prvak je znova postala Sovjetska zveza...

Končno le drugi gol

Kazalo na uri se je že bližalo k 45' in ko je že vse izgledalo, da se bo tekma končala...

Ali bo dovolj?

Zli bo Jugoslaviji zadela ta zmaga za kvalifikacijo za povratno srečanje v oktobru v Sofiji in Bolgarija na svojem igrišču znatno napreduje...

IZVEN KONKURENCE Rudolf - Komac 2:1

Posamezne igre so potekale takole: V prvi igri si je Rudolf hitro zagotovil prvi niz proti Korosecu...

Končno stanje 5:3 za Trst

IZVEN KONKURENCE Rudolf - Komac 2:1

Popolnoma drugače je potekala zadnja igra med Grbcem in Korosecem. Prej samo pimpljanje, sedaj pa ostri in nagli napadi z obeh strani...

Benvenuti ohranil naslov z zmago nad Dampcom (Polj.)

LUZERN, 1. - Evropsko prvenstvo v boksu se je zaključilo včeraj s finalnimi borbami v vseh skupinah...

Boss in Brandi premagana. Največ kolajz za Poljake in Ruse

Pravka iz l. 1957 v peresni kat. Bolgarija Velinova. V kat. lahki welter je dosegel prvi zmagovalec Jengibarian...

Atletika v Kopru

V nedeljo je bilo v Kopru lahkoatletsko prvenstvo. V tekmi srednjih in starih mladih v 100 m je bil prvi Matevž Koper...

FINALE DILETANTOV Danes pri Sv. Andreju Ponziana-Sane Dona

Na igrišču Ponziane pri Sv. Andreju bo danes popoldne povratna nogometna tekma med Ponziano in San Dona...

BOKS O RIM I - Italijanski prvak srednjetežke kategorije Amonti je premagal poljskega reprezentanta Mazzola...

Odgovorni urednik STANISLAV HENKO Tiska: Tiskarski zavod ZIT - Prato